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Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie 275 pkt.l ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 Prawo zamdwier
publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na wSukcesywne dostawy akcesoriow okulistycznych

dla potrzeb Apteki Stpitalnej Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach, znak sprawy
EZ/108/2024/UG”.

Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach, dzialajac na podstawie art.
284 ust. 6 w powiazaniu z art. 286 ust.1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity.: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udziela wyjasnien na
wnioski Wykonawcow o wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia zlozone w
postepowaniu.

Pytanie 1 — dotyczy pakietu nr 1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie zestawu materiatéw wiskoelastycznych pakowanych
0sobno:

- 1.8% hialuronian sodu otrzymywany w procesie biofermentacji, masa czgsteczkowa 1.2-2
min Daltonéw, lepkos¢ ok. 130.000 mPas, osmolarnosé 270-400 mOsm/kg, pojemnosc:
amputkostrzykawka 1,0 ml, kaniula 27G

- 1.4% hialuronian sodu otrzymywany w procesie biofermentacji, masa czasteczkowa 1.1-2
min Daltonow, lepkosé ok. 600.000 mPas, osmolarno$¢ 270-400 mOsm/kg, pojemnosc:
amputkostrzykawka 1,0 ml, kaniula 27G

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 - dotyczy pakietu nr 2 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie preparatu o ponizszym opisie:

- preparat jalowy, apirogenny, wysoce oczyszczony 100%tluorowang  cieczg
perfluorowgglowodorowa, bez konserwantéw, chemicznie obojetny

- szklana fiolka o objetosci 5 ml

- cigzar wlasciwy w temperaturze 25°C: 1,91 0,02

- wskaznik refrakcji w temperaturze 25°C: od 1,3100 do 1,3150

- lepkos¢ w temperaturze 25°C: 2,66 ¢St

- temperatura przechowywania 15-30°C

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 3 — dotyczy pakietu nr 2 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie oleju silikonowego o lepkosci 1000 mPas, cigzar whasciwy 0,97g/cm
w 25°C, wspotczynnik zatamania swiatta 1.4013-1.4053, jedno opakowanie zawiera szklang
strzykawke wypelniong 10 ml roztworu oraz dwie etykiety do identyfikacji produktu.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

Pytanie 4 — dotyczy pakietu nr 2 poz. 4

Prosimy o dopuszczenie metylocelulozy o pH 6.8 — 7.5, lepkos¢ 4000- 5000 mPas. Pozostale
wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 5 — dotyczy pakietu nr 6

Prosimy o doprecyzowanie materialu wykonania strzalek. ktorego wymaga Zamawiajacy.
Wymagane sa strzatki wykonane z gabki PVA czy z materiatu celulozowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga strzalek wykonanych z celulozy.

Pytanie 6 — dotyczy pakietu 6

Prosimy o sprecyzowanie opisu przedmiotu zamdwienia w zakresie pakietu nr 6, gdyz
Zamawiajagcy w jednym zdaniu wymaga strzalek z PVA, w kolejnym wymaga materiatu
celuloza. Jednoczesnie prosimy o dopuszczenie strzatek z PVA.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga strzalek wykonanych z celulozy.

Pytanie 7 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby termin platnosci liczony byt od daty sprzedazy, oraz
zeby za termin zaplaty uznawana byla data wplywu zaplaty na rachunek wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi na cesj¢ praw i obowiazkéw z wzoru umowy na bank kredytujgcy
grupe kapitalowg Wykonawcy? Wykonawca zobowigzuje si¢ powiadomi¢ Zamawiajgcego o
dokonaniu takiej cesji. Jednoczesnie Wykonawca potwierdza, iz mimo cesji jest uprawniony
do wykonywania praw i obowigzkéw z Umowy przelanych na bank - do momentu
odmiennego zarzgdzenia przez bank, ktore zostanie przestane w formie pisemne;.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zmniejszenie lacznej wartosci ograniczenia opisanego w §
3 ust. 7 Projektu umowy, do 20% wartosci umowy okreslonej w § 6 ust. 1?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie kar umownych opisanych w §10 ust. 1 pkt
2) lit a) Projektu umowy, do 5% wartosci netto niezrealizowanej czg$ci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie 11 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmniejszenie kar umownych opisanych w §10 ust. 1 pkt
2) lit b) Projektu umowy do 0,1% wartosci brutto opdznionej dostawy, liczac za kazdy
rozpoczety dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmniejszenie kar umownych opisanych w §10 ust. 1 pkt
2) lit ¢) Projektu umowy do 0,1% wartosci brutto towaru niezgodnego z umowa, liczac za
kazde 1 dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmniejszenie kar umownych opisanych w §10 ust. 1 pkt
2) lit d) Projektu umowy do 0,1% wartosci brutto dostawy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 14 — dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie lgcznej maksymalnej wysokosci kar
umownych opisanych do 20% wartosci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Odpowiedzi na pytania sa wiazace i nalezy je uwzglednié¢ w tresci sk%adanyh mé
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